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PRIVACYBELEID DUKETOWN LADIES
Dit Privacybleid is van toepassing op Barbershopkoor Duketown Ladies ’s-Hertogenbosch (hierna: Duketown Ladies). Dit Privacybeleid wordt gepubliceerd op de website van Duketown Ladies: www.duketownladies.nl. Verantwoordelijke voor dit Privacybeleid is het bestuur van Barbershop​koor Duketown Ladies, p/a Oude Engelenseweg 15, 5222 AA ’s-Hertogenbosch, KvK 17271322. Vanaf 25 mei 2018 is de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) van kracht voor alle organisaties die gegevens van personen in een bestand registreren, bewerken en bewaren. Duketown Ladies houdt zich aan de regels van deze verordening. Dit geldt voor het registreren, bewerken en bewaren van persoonsgegevens in zowel digitale bestanden als op papier. In Nederland controleert de Autoriteit Persoonsgegevens of organisaties voldoen aan de Algemene Verordening Gegevensbescherming. Duketown Ladies is – gezien het karakter van de persoons​gegevens – niet gehouden een functionaris voor de gegevensbescherming (FG) aan te stellen, noch – gezien de omvang van de vereniging – een Data Protection Officer (DPO). Contact met het bestuur kan plaatsvinden via bovengenoemd postadres en/of via e-mail: secretariaat@duketownladies.nl.
1. Welke gegevens verwerkt Duketown Ladies en met welk doel?
Duketown Ladies verwerkt en beheert persoonsgegevens te goeder trouw. Zij onderscheidt hierbij de volgende categorieën.
1.1. Leden van Duketown Ladies, alsmede aspirant-leden en oud-leden
In het kader van het lidmaatschap worden de volgende persoonsgegevens verwerkt:

a) voor- en achternaam;

b) geboortedatum;

c) adresgegevens;

d) telefoonnummer(s);

e) e-mailadres(sen);

f) bankrekeningnummer(s);

g) stempartij;

h) fotomateriaal t.b.v. het zogenaamde ‘smoelenboek’ (voor intern gebruik);

i) foto, film en geluidsmateriaal t.b.v. publiciteit.

Doel van het registreren, eventueel bewerken en bewaren van deze gegevens: contact over het lidmaatschap (en de eventuele opzegging daarvan), daarbij behorende correspondentie, zoals vergaderingen, commissies, repetitieschema’s, oefenmaterialen, bardiensten, optredens, gezamenlijke activiteiten, bepaling stempartij(en), betaling lidmaatschapsgeld en eventueel andere afgenomen diensten, maken van een zogenaamd ‘smoelenboek’ en/of aanwenden ten behoeve van publiciteitsdoeleinden (waaronder social media, zie hieronder). 

Aspirant-leden: bij toelating tot Duketown Ladies blijven de gegevens zoals hierboven omschreven, bewaard. Bij afwijzing worden de gegevens binnen een termijn van één maand vernietigd.

Oud-leden: persoonsgegevens worden tot uiterlijk twee jaar na afloop van de overeenkomst bewaard. Deze termijn kan op persoonlijk schriftelijk verzoek aan het bestuur worden gewijzigd. Oud-leden kunnen toestemming verlenen om als zogenaamde geïnteresseerde in het bestand te blijven.
Social media: door de websitebeheerder is schriftelijke toestemming verkregen van leden van Duketown Ladies voor het gebruik van (groeps)fotomateriaal voor social media in 2015 en wederom voor foto-, film- en geluidsmateriaal in juni 2018. Bij nieuwe en aspirant-leden wordt deze toestemming gevraagd op het inschrijfformulier.
1.2.  ‘Vrienden van’/Donateurs van Duketown Ladies

Ten behoeve van het onderhouden van het contact met en ontvangst van de betaling van de ‘Vrienden van’ worden geregistreerd en bewaard:


a) voor- en achternaam;

b) adresgegevens;

c) e-mailadres(sen);

d) bankrekeningnummer(s).
1.3. Geïnteresseerden in Duketown Ladies

Van de geïnteresseerden in Duketown Ladies worden de volgende gegevens geregistreerd en bewaard:

a) voor- en achternaam;

b) e-mailadres(sen).

Doel hiervan is de geïnteresseerde via e-mail op de hoogte te stellen van de activiteiten en ontwikkelingen van Duketown Ladies. Afmelding is te allen tijde mogelijk via een afmeldlink in de e-mail.
2. Registratiesysteem en beveiligingsmaatregelen
Persoonsgegevens worden bij Duketown Ladies op meerdere wijzen geregistreerd en beveiligd.
Digitaal
Persoonsgegevens van de leden worden door de leden desgewenst op de eigen computer bewaard. De leden dragen hierin een eigen verantwoordelijkheid waar het bescherming van deze gegevens betreft. Bankgegevens zijn hiervan uitgezonderd, deze worden alleen door de penningmeester op de eigen computer bewaard. Deze is beveiligd d.m.v. een password en er is een antivirussysteem op geïnstalleerd.
Persoons- en bankgegevens van de ‘Vrienden van’ worden door zowel de secretaris als de penningmeester bewaard op de eigen computer. Deze is beveiligd d.m.v. een password en er is een antivirussysteem op geïnstalleerd.

Persoonsgegevens van de ‘Geïnteresseerden’ worden door de secretaris bewaard op de eigen computer.

Op het afgeschermde deel van de website van Duketown Ladies worden de persoonsgegevens van de leden gepubliceerd, met uitzondering van bank- en betalingsgegevens. Dit deel is met behulp van een persoonlijk inlogsysteem toegankelijk voor de leden. Deze gegevens kunnen alleen door de webbeheerder(s) bewerkt worden.
Papier

Op de oefenlocatie van Duketown Ladies (Dieze College, ingang: Bilderdijkstraat 20, 5216 TB 
‘s-Hertogenbosch) worden persoonsgegevens van de leden (met uitzondering van bank- en betalingsgegevens) in ordners bewaard, die in een afsluitbare kast in een af te sluiten ruimte zijn geplaatst. Sleutels zijn in het bezit van de penningmeester.
Bank- en betalingsgegevens van leden en van ‘Vrienden van’ worden ten huize van de penningmeester in ordners in een afsluitbare kast bewaard.

3. Inzage, wijziging, verwijdering, klachten
Leden worden door middel van tijdige toezending via de e-mail van zowel dit Privacybeleid als van een Privacyverklaring op de hoogte gesteld van het ingaan van de Algemene Verordening Gegevensbescherming per 25 mei 2018. Nieuwe en aspirant-leden ontvangen een exemplaar van de Privacyverklaring bij het invullen van het inschrijfformulier. In de Privacyverklaring wordt verwezen naar onderhavig Privacybeleid.
3.1
Via de ledenadministratie (secretariaat@duketownladies.nl) van Duketown Ladies kan een schriftelijk verzoek ingediend worden om de eigen persoonsgegevens in te zien, te ontvangen, te wijzigen en/of (deels) te verwijderen. Het bestuur van Duketown Ladies zal het verzoek in behandeling nemen en de aanvrager binnen een maand na ontvangst hierover schriftelijk informeren.
3.2
In geval van bezwaar tegen de (verdere) verwerking van de persoonsgegevens als bedoeld in artikel 1, kan contact worden opgenomen met de ledenadministratie.

3.3
In geval men een klacht wil indienen over de wijze waarop Duketown Ladies de persoons​gegevens verwerkt of verzoeken behandelt, kan contact worden opgenomen met de ledenadministratie.

4. Wijzigingen

Dit Privacybeleid kan te allen tijde worden gewijzigd. De wijzigingen worden via de website bekendgemaakt. Dit Privacybeleid is voor het laatst bewerkt op de datum, zoals hieronder vermeld.

’s-Hertogenbosch
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Definities/verklaringen in dit Privacybeleid:

Persoonsgegeven(s): alle informatie over een geïdentificeerde of identificeerbare natuurlijke persoon.

Verwerken: alle handelingen die een organisatie kan uitvoeren met persoonsgegevens.
Duketown Ladies ’s-Hertogenbosch – p/a Oude Engelenseweg 15 – 5222 AA ’s-Hertogenbosch

Rekeningnummer: NL05INGB0004332532 – KvK 17271322  – secretariaat@duketownladies.nl/06-300 995 88


